

РАЗЯСНЕНИЯ ПО УСЛОВИЯТА НА ПУБЛИЧНА ПОКАНА

За възлагане на обществена поръчка, чрез публична покана с предмет:

**“Доставка на предпазни каски, подборници и външни антифони
за контролираните зони на ЕП-2 и ХОГ”**

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили въпроси по публична покана с горепосочения предмет Ви предоставяме следната информация:

ВЪПРОС 1: За артикул **Каска ударо- и електрозащитна и изискването за маркировка (лого)**

- Имайки предвид сроковете за подаване на мострите, може ли с документите за участие да бъде представена мостра на предлагания от нас модел каска, като логото да бъде изработено на стикер, с което да се получи представа за информацията и размера чрез нагледна визия. Това се налага от факта, че изработването на проект на лого и фабричното му поставяне върху определен модел каска изисква около един месец, което прави осъществяването му невъзможно в този времеви интервал. Можем също така да представим мостра и от каска с фабрично изработено лого, но на друга фирма, от което да се придобие представа за начина и качеството на трайно нанесеното фабрично лого. Молим да ни отговорите дали е приемливо за Вас предоставяне на мострите по този начин?

ОТГОВОР 1: Да. Мострите може да бъдат предоставени по този начин.

ВЪПРОС 2: За артикул **Каска ударо- и електрозащитна и изискването за маркировка (лого)**

- Според техническата спецификация/заданието, знакът следва да бъде 30*30 мм, а под него трябва да е разположен надпис с височина на буквите 20 мм. Имайки предвид, че според производителите на такъв вид лого, надпис с такава височина и брой символи е невъзможно да бъде поставен на каска. Максималната площ върху която може да бъде поставено логото е 70*35 мм. Бихте ли приели логото и буквите да бъдат с размери, според които да се съберат в поле от 70*35 мм.?

ОТГОВОР 2: Да. Бихме приели логото и буквите да бъдат с размери, според които да се съберат в поле от 70*35 мм.

ВЪПРОС 3: За артикул **Подбрадник за предпазна каска**

- Според техническата спецификация изисквате цвета на подборника да е черен. Допуска ли се цвят тъмно син или преобладаващ тъмен цвят и индикиращи замърсяването ивици от друг цвят?

ОТГОВОР 3: Цветът на подборника трябва да бъде черен или тъмно син.